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OEMA A

Al. Na anobeifete nu’w + ovviw = 1

A2. Note dVo moAuwvupa eivat (oa;

A3. Note pia cuvaptnon f pe medio oplopol To cUVoAo A AéyeTal APTLO;

Movadec 11+7+7

OEMA B

‘Eotw n ywvia w = 1500°

B1. No petatpéPete Thv w O€ OKTVLIA

B2. No urtoAoyloeTe TOUG TPLYWVOUETPLKOUC aplBpolG TS ywviag w
B3. Na anobeiéete 6t ovv(y + w) + nu ()( - %) =0

B4. No urtoloyloete tnv napactacn A=epw+ep2w+ed3w

Movadeg 5+8+6+6



OEMAT
, . / P 5 3m
Eotw OTLyla TN ywvia w LOXUELUW = T Kat T < w < Py

. Na urtoAoyloeTe TOUG TPLYWVOUETPLKOUC aplBUoUC TN ywviog w

nu(rt—w)+ovv(r+w)

2. Na umtoAoyioete tnv mapdctoon A = 250 (@) top(ite)

Movadeg 12+13

OEMA A

, ,_ 1-nua ovva
Al. Na anobeiete o —£L = TV
ouva 1+nua

A2. Na AuBei n e€iowon 3ovv?y —nuly —3 =10

Movadec 10+15



